

求职者看过来

家门口就业更安稳

本周五,我市有场大型招聘会

本报讯(记者 马依钜)就业是最大的民生,家门口就业更加安稳。昨日,记者从市总工会获悉,本周我市将举办一场大型招聘活动,多家本地企业提供就业岗位。

为了帮助用人单位和求职者搭建供需平台,促进高校毕业生、农民工和困难职工等重点群体实现就业创业,7月31-8月1日,我市将在百

花会展中心北门厅举办大型招聘活动,求职者可以现场填写、投递简历,企业现场面试,提高招聘效率。

据了解,参与本次招聘活动的有西亚和美商业股份有限公司、信阳亚兴集团有限责任公司、河南信锐医药有限公司、红房子食品责任有限公司等多家信阳本土知名企业。此外,还有息县、光山县、潢川

县、罗山县、淮滨县等多个县区的企业提供就业岗位,参与现场招聘。

本次招聘活动涉及行业广泛,包括连锁行业、房产建筑、教育培训、家居汽车、酒店管理、商务金融、仓储物流等。招聘岗位种类多,包括市场销售、超市百货、财务、设计、新媒体、营销策划、普工技工、司机货运、家政保洁等多种岗位,有求职意向者可去现场参加。

鏖战七昼夜 军民情意浓

本报记者 周涛
通讯员 吴春辉

“咦,人呢?”7月27日一大早,固始县中原金睿产业园保洁员丁春芳来到员工宿舍打扫卫生时,惊讶地发现抗洪官兵已不见踪影,只留下整洁如新的房间和门上贴的一张纸条,上面写着:大姐,这几天辛苦了,天热多喝水!

入汛以来,固始县遭遇历史罕见洪涝灾害,防汛抗灾形势十分严峻。接到上级命令后,正在野外驻训的第83集团军某合成旅立即启动抗洪抢险应急机制,星夜驰援灾区。

鏖战七昼夜,广大官兵与时间赛跑、与洪魔较量,累计封堵管涌25个,构建围堰185米,加固堤坝1145米,装填运输砂石11万余袋,确保史灌河大堤顺利通过洪峰考验,守住了人民群众的生命财产安全。

部队回撤当天,为了避免打扰群众生活,某合成旅领导周密制定回撤方案,科学调整出发时间,车辆出城即完成编队,分成两路直奔野外驻训场。然而,即便如此,还是被自发前来送别的各界群众“围”了起来。

一大早,200多名群众蜂拥而至,他们捧着篮子、端着铝盆,提着家里最好的水果、花生等土特产,不停地往官兵怀里塞、裤兜里装。一位儿子是海军战士的大嫂,半夜起来将固始笨鸡蛋制作成茶鸡蛋,每将一个鸡蛋送到官兵手中都会心疼地叫一声“儿子”;曾在大堤帮助部队装沙袋的大学生黄登甲,伸着脖子在雨中寻找一起并肩战斗过的官兵身影……

经过6个多小时长途机动,7月27日16时许,该旅所有官兵全部抵达3个驻训点,从第二天起,将按计划全面开展实战化训练。一下车就开始准备抗洪抢险工作总结的该旅合成三营政治教导员赖亚飞感慨地说:“我们一定要把固始人民对部队的深情厚爱转化为练兵备战的不竭动力,激励官兵为强军兴军再立新功。”

平桥区公开招聘155名教师

报名时间:8月7日至9日 地点:平桥区外国语小学

本报讯(记者 马依钜)昨日,记者从平桥区公开招聘教师工作领导小组办公室获悉,平桥区面向社会公开招聘教师155名。

据了解,此次招聘工作经平桥区委、区政府同意,报市有关部门核准,按照“公开、平等、竞争、择优”的原则面向社会公开招聘教师155名,招聘范围和对象为全国普通院校毕业生。其中,农村中小学教师90名(含从政府购买服务在岗教师中

专项招聘18名),城区中小学教师60名、城区幼儿园教师5名。

需要提醒的是,除对学历、专业、资格有相应要求外,此次招聘活动对户籍有一定的要求,招录对象应具有信阳市户籍或信阳市户口生源(指信阳市户口,因就读统招的全日制高校现户口暂未转回人员);在平桥区参加“三支一扶”计划服务期满考核合格的高校毕业生(未在平桥区就业),以及参加平桥区“大学

生村干部”计划并在农村任职2年以上的大学生村干部,政府购买服务在岗教师,报考特殊教育学校教师不受户籍限制。

此次公开招聘教师按报名与资格审查、考试(笔试和面试)、体检、考察、公示、聘用的程序进行。现场报名时间为8月7日至8月9日,上午8:00至12:00,下午3:00至6:00。报名地点为平桥区外国语小学。相关信息可在平桥新闻网(<http://www.xypq.gov.cn>)查询。



为进一步推进法治文化宣传,发挥检察系统普法宣传优势,7月29日,潢川县检察院在该县弋阳广场开展普法志愿者基层行活动。干警们通过向群众发放普法手册,现场讲解扫黑除恶专项斗争、防范非法集资等相关法律法规,推动形成良好法治氛围,将法治宣传送到基层、落到实处。

刘瑞摄

信阳光山椿树岗110千伏输变电等2项输变电工程环境影响评价信息第二次公开

为保障公众环境保护知情权、参与权、表达权和监督权,依据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号),现公开下列信息,征求与该批建设项目环境影响有关的意见。

- 一、建设项目名称:(一)信阳光山椿树岗110千伏输变电工程;(二)信阳罗山康湾110千伏输变电工程。
- 二、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告的方式和途径:(一)环境影响评价征求意见稿全文网络链接,环保之家论坛网站验收环评公示与交流版块:<https://www.ep-home.com/forum.php?mod=viewthread&tid=386281&fromuid=282645>;(二)查阅纸质报告的方式和途径:公众可前往以下单位查阅:国网河南省电力公司信阳供电公司(地址:河南省信阳市建设路88号;联系电话:0376-6217279);中国中力工程顾问集团中南电力设计院有限公司(地址:湖北省武汉市武昌区中南二路12号;联系电话:027-65262755)。
- 三、征求公众意见的范围:征求意见的公众范围为:环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织关于本工程环境影响评价和环境保护方面的意见和建议,涉及征地拆迁、财产、就业等与建设项目环境影响评价无关的意见或者诉求,不属于建设项目环境影响评价公众参与的内容,公众可以依法另行向其他有关主管部门反映。环境影响评价范围之外的公民、法人和其他组织也可提出宝贵意见。
- 四、公众意见表的网络链接:同环境影响评价征求意见稿全文网络链接。
- 五、公众提出意见的方式和途径:公众若有与本项目环境影响评价和环境保护有关的建议和意见,请按上述网络链接下载填写《建设项目环境影响评价公众意见表》,将填写好的表格按如下方式邮寄或邮件至建设单位。单位名称:国网河南省电力公司信阳供电公司,收件人:李工,地址:河南省信阳市建设路88号;邮编:464000,邮箱:hnsdlsgzyj@126.com。
- 六、公众提出意见的起止时间:本公告公示期为2020年7月27日至2020年8月7日。

国网河南省电力公司信阳供电公司

声明

- 兹有王锋、杨昕昕之子王继勇于2014年2月5日在信阳信钢医院出生,其出生医学证明(编号:O410905961),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有张峻、徐晶晶之子张恒瑞于2016年6月29日在信阳市第二人民医院出生,其出生医学证明(编号:Q410029566),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有蔡志红、段相丽之女蔡钰坤于2014年12月22日在信阳市第一人民医院出生,其出生医学证明(编号:O411163524),因不慎丢失,特声明作废。

声明

信阳市鸿富房地产开发有限公司在2013年4月9日对翰都花苑项目下发的任命汪志发同志为信阳市浉河区七里棚村翰都花苑项目经理一职,经我公司研究决定撤销作废,汪志发与我公司

- 兹有赵家卉、张健购买的由信阳易居房地产开发有限公司开发的浉河南路信合·江南里6号楼12层1201号房产壹处,其交付的购房首付款收据(收据编号:0014905,金额:281969元;编号:0016005,金额:5808元),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有信阳富邦医院行政公章壹枚(编号:4115010029563),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有信阳市阳光拍卖有限公司在原“信阳市城市信用社”预留的行政公章壹枚(编号:4115010013398),财务专用章壹枚(编号:4115010013399),因不慎丢失,特声明作废。现启用新行政公章和财务专用章,特此声明。

均认可同意,特此登报申明,此项目所有债权债务由汪志发个人承担并解决,信阳市鸿富房地产开发有限公司不承担任何责任。

特此声明!
信阳市鸿富房地产开发有限公司
2020年7月27日